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Estratto del verbale del Consiglio d’Istituto n.1

del 5 dicembre 2022

Delibera n.1

Il  giorno lunedì  5 dicembre 2022 alle  ore  18.00,  previa  regolare convocazione,  si  riunisce
nell’aula 117 della sede il Consiglio di Istituto del Liceo Scientifico e Musicale “G. B. Grassi” di
Lecco per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno:

…omissis…

Punto 3. Insediamento del Consiglio d’Istituto eletto nella sua componente docenti, alunni, 
genitori e personale ATA per il triennio 2022-2025

Risultano presenti e/o assenti i seguenti consiglieri:

Presente Assente
Dirigente Scolastico:
Carmela Merone

X

Componente docenti:
Codega Elisa X
Cornaggia Donatella X
Crippa Luca X
Dell’Oro Aurora X
Dramisino Maria Grazia X
Erba Paola X
Menaballi Renata Maria X
Valsecchi Ferdinando X
Componente genitori:
Bertarelli Chiara X
Frassoni Sonia X
Perillo Marcello X
Rocca Antonio X
Componente studenti:
Francischi Elisa X
Rota Gaia X
Spallone Valentina X
Tavasci Nicolò X
Componente ATA:
Ceravolo Maria X
Voci Carmela X
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            Il Dirigente Scolastico, funge da Presidente e procede con l’insediamento del nuovo 
Consiglio di Istituto, presentando i membri eletti per ciascuna componente. 

1. Preso atto  del  Saluto  del  Dirigente scolastico  ai  componenti  neo-eletti  del  rinnovato
Consiglio di Istituto.

2. Tenuto conto che le competenze del Consiglio d’Istituto, ai sensi dell’art.
10 del Decreto Legislativo 16 aprile 1994, n. 297 (e successive modificazioni) e la Legge
107 del 2015 sono riconducibili a funzioni di indirizzo, di controllo e all’attività negoziale.

3. Ritenuto che spetta al Consiglio deliberare il  P.T.O.F. e il  Programma annuale per la
gestione finanziaria dell’Istituto.

4. Ritenuto, nell’ambito delle funzioni di controllo, che compete al Consiglio la verifica del
Programma  annuale  e  l’approvazione  del  Conto  Consuntivo,  soggetti  al  parere
obbligatorio non vincolante dei Revisori dei Conti; 

5. Tenuto conto che spetta al Consiglio di Istituto anche la deliberazione delle modifiche
allo stesso Programma annuale. 

6. Considerato che il Consiglio è titolare di attività negoziali relative all’acquisizione di beni
e servizi da esterni e determina i criteri per l’esercizio dell’attività negoziale da parte del
Dirigente Scolastico, a cui spetta il potere di direzione nell’attuazione delle deliberazioni
del Consiglio. 

7. Considerato che il  Consiglio  d’Istituto  è l’organo collegiale  di  governo della  scuola e
agisce nei modi e nei limiti previsti dalla legge (art. 5 - 6 D.P.R. 31 maggio 1974 n. 416,
D.I. n.129/2018) che opererà per il prossimo triennio nel nostro Istituto. 

8. Preso atto che non sono pervenuti ricorsi avversi i risultati delle votazioni, considerato
che non sussistono motivi ostativi all’insediamento dei singoli membri, dichiara insediato
il nuovo Consiglio. 

                                                                 D E L I B E R A

           l’ insediamento del Consiglio d’Istituto eletto nella sua componente docenti, alunni, 
genitori e personale ATA per il triennio 2022-2025.  

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia
interesse entro il quindicesimo giorno dalla data della pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso
tale  termine  la  deliberazione  diventa  definitiva  e  può  essere  impugnata  solo  con  ricorso
giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di
60 e 120 giorni. 

 

Lecco, 5 dicembre 2022 
ll Segretario      Il  Dirigente scolastico

prof.ssa Elisa Codega                                                           Dott.ssa Carmela Merone

La presente deliberazione è stata pubblicata all’albo del Liceo Scientifico Statale “G.B. Grassi” il
giorno (vedi segnatura) ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

        Il Dirigente Scolastico
        Dott.ssa Carmela Merone
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